

マドック イベントツール 制作サービス

御社の商品が伝わるように、確かな道を創っていく!

イベントツール 制作サービスとは

マドックでは、展示会やイベントで必要な販促ツールの制作サービスをおこなっています。展示会でよく見かけるパッケージ型の販売促進ツールは、コスト削減になりますが、同じようなテンプレート商材になるため、競合他社との差別化が図りにくいのが現状です。ブースのデザインや販売促進ツールを疎かにした場合、出展費用を掛けたに関わらず、成果が出なかったとなれば本末転倒になってしまいます。



イベントツール 制作サービスの内容

人が集まるブース!

展示会やイベント会場で集客するには、 第一印象が勝負になります。 パッと目を引き、競合会社に勝てる展示 会ブースのデザインをご提案します。



わかりやすい販促ツール!

今まで培った実績とノウハウを活かし、多くのお客様にわかりやすい販促ツールの制作をおこなっています。



宣伝用ノベルティグッズ!

営業先や展示会で活用できるノベルティグッズの制作もおこなっています。





集客に効果的なプロモーション施策をご提案!

イベントツール以外にもホームページへの集客販促など、 すべての集客に関わる幅広い分野の プロモーションツール制作をおこなっています。



● マドック イベントツール 制作サービスは

展示会やイベントで成果を出すには、販売促進ツールは重要になります。点ではなく線で解決していくイベントツールをマドックは制作しています。



マドック イベントツール 制作サービスのお問い合わせはこちらまで



株式会社 マドック www.madoc.co.jp 〒556-0004 大阪市浪速区日本橋西 1 丁目 3-19 南海日本橋ビル 1F

TEL: 06-6630-0150 FAX: 06-6632-6655